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Використовуючи досвід європейських країн Україна також йде на зустріч до повного впровадження 

стандартів МСФЗ для цілей складення фінансової звітності. Тим паче, що в світі є нещодавній 

позитивний досвід подібного переходу. Найбільш вдалим за останні роки було впровадження 

Міжнародних стандартів Фінансової звітності в Південній Кореї. 

 

Про це свідчать результати спеціального дослідження, проведеного Корейським бухгалтерським 

інститутом (Korean Accounting Institute), за дорученням Корейського Ради зі стандартів фінансової 

звітності (KASB). 

 

У Південній Кореї міжнародні стандарти фінансової звітності вже з 2011 року, і з того часу іноземні 

інвестори відчутно розширили свою присутність в капіталі організацій - в тому числі і малих компаній з 

активами менше 100 млрд. південнокорейських вон, або $ 85 млн. Причина є очевидною: полегшений 

доступ до фінансової інформації. Глава Ради з МСФЗ Ханс Хугерворст (Hans Hoogervorst) зазначив 

"Приємно бачити, що корейські компанії отримують свою користь від п'яти років повного прийняття 

МСФЗ. Тепер є емпіричне свідчення того, що перехід на МСФЗ зробив корейські фірми більш 

привабливими для іноземних інвесторів, з якими вони тепер мають можливість ефективно і прозоро 

обмінюватися інформацією за допомогою глобальної мови звітності ". 

 

В Україні ж МСФЗ є доступним інструментом для всіх компаній починаючи з 2012 року, але на жаль 

низка політичних подій і переворот свідомості громадянського суспільства відстрочили позитивний 

ефект від їх повного впровадження на кілька років. Починаючи з 2016 року активні дискусії на цю тему 

серед експертів України відновилися, адже серед позитивних ефектів прийняття МСФЗ: 

 

 Більш активне використання бухгалтерської інформації під час прийняття інвестиційних 
рішень, більш високий пріоритет фінансової звітності в цілому 

 Знижене сприйняття ризику з боку іноземних банків, які приймають рішення про 
кредитування українських компаній 

 Більш активне залучення іноземного капіталу 
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Слідом за Південною Кореєю Україна також має можливість використовувати всі привілеї від 

підключення до міжнародної системи. Однак миттєвому повному зануренню і переходу на МСФЗ 

Україна віддала перевагу шляху гармонізації національних стандартів і міжнародних стандартів. 

Перший етап впровадження вже пройдено - це етап реалізації на макрорівні- будь-яка українська 

компанія вже має право складати та подавати фінансову звітність на основі МСФЗ. Поточна ситуація це 

поетапне запровадження на мікрорівні - запровадження безпосередньо на підприємствах. Поетапне 

впровадження з одного боку має досить позитивне значення - дозволяє приймати зважені рішення, з 

іншого боку - розтягнутий у часі процес ускладнює можливість визначення його ефективності та 

результативності. Однак, на сьогоднішній день, основною невирішеною проблемою залишається 

відсутність збалансованого підходу до порядку, комплектності та формам складання звітності. У свою 

чергу дедалі більше і більше компаній з іноземним капіталом переходять на МСФЗ для того, щоб вести 

діалог з інвесторами однією мовою. 

 

 

Відмова від відповідальності 

Звертаємо Вашу увагу на те, що стаття підготовлена для загального ознайомлення з даним питанням та не є 

індивідуальною консультацією спеціаліста. Крім того, оскільки законодавство постійно змінюється, деяка 

інформація також може змінитися  вже після того, як стаття була опублікована, і Ассасе  не несе ніякої 

відповідальності за потенційні ризики та збитки, спричинені шляхом вживання заходів на основі інформації 

викладеної вище. 
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Контакти  

Наталія Тадеєва  

Директор філії  

E-Mail: Nataliya.Tadeyeva@accace.com 

Телефон:: +38 044 569 3310; +38 067 538 7283 

Про Ассасе 

Зі штатом понад 330 спеціалістів та філіями в семи країнах Ассасе є однією з провідних 

консалтингових компаній Центральної та Східної Європи. Протягом останніх років, завоювавши 

довіру понад 1400 міжнародних компаній, що стали нашими клієнтами, Ассасе розпочала 

стратегічну експансію поза межами регіону, щоб стати надійним провайдером послуг на світовому 

рівні. 

Офіси Ассасе представлені в Чехії, Румунії, Словаччині, Польщі, Україні та Німеччині. Також ми 

надаємо послуги через довірених партнерів в інших країнах Європи та світу. 

Більш детально про нас на www.accace.com 
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